

# Экономическая игра

7 декабря в 4а классе прошла экономическая игра для детей 7-10 лет. Эту игру к нам в город привез из Москвы Евгений Боровков, специалист по обучению из отдела методической поддержки департамента обучения. Игра новая, в нее еще никто не играл. Мы были первопроходцами. В ходе игры ребята познакомились с основами семейного бюджета. В игровой форме они узнали из каких источников формируются доходы семьи и на что они расходуются. Конечная задача игроков – закрыть как можно больше расходов в карте игрока. Ребятам игра очень понравилась. Ну, а поскольку мы были первыми, кто играл в эту игру, нам предложили придумать ей название. Надеемся, что она станет общедоступной и в нее поиграют и другие ребята.



# Конкурс я - исследователь

В декабре в начальной школе ежегодно проводится школьный тур исследовательских работ и проектов «Я-исследователь». В этом году предметом исследования стала Арктика. 10 учащихся 2-х, 3-х, 4-х классов представили свои работы в двух номинациях: "Растительный мир Арктики» и "Животный мир Арктики". От нашего класса на этом конкурсе выступала Жданова Людмила. Она представила свой проект «Животные Арктики». Люда рассказала, почему ее заинтересовала эта тема, какую работу она провела и представила настольную игру про животных Арктики. Работу Люда представила на высоком уровне: подобрала материал, красиво оформила, создала презентацию. Благодарим за помощь в подготовке работы родителей Ирину Александровну и Виталия Александровича, а Люде желаем в Новом году дальнейших творческих успехов!



# НОВОГОДНИЙ ПРАЗДНИК

24 декабря наш класс побывал на новогоднем представлении в «Государственном академическом Северном русском народном хоре». Мы смотрели сказку «О храбром молодце Иване и злом волшебнике Шукане». Сказка просто замечательная, красивые костюмы и декорации. В спектакле участвовали и зрители. А после представления артисты пригласили всех встать в хоровод. Под всем известную песню «В лесу родилась елочка» мы водили хоровод вокруг новогодней красавицы. А потом Дед Мороз и его помощники играли с ребятами в игры. Было весело и интересно. В конце мы все дружно сфотографировались с Дедушкой Морозом возле елки. Мы получили массу положительных эмоций.



